



KLASA: 500-01/18-01/01
UR. BROJ: 338-01-12-18-102
Zagreb, 23. svibnja 2018.

HRVATSKI ZAVOD ZA ZDRAVSTVENO
OSIGURANJE
REGIONALNI UREDI/PODRUČNE SLUŽBE
n/p voditeljicama/ima
-SVIMA-

UGOVORNI PARTNERI
-SVIMA-

PREDMET: Pravilnik o ortopedskim i drugim pomagalima, izmjene i dopune („Narodne novine“, broj 42/18.)
- nputak, daje se -

Poštovane/i,

obavještavamo Vas da je u „Narodnim novinama“, broj 42/18. od 9. svibnja 2018. godine objavljen Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o ortopedskim i drugim pomagalima (u daljnjem tekstu: Pravilnik) koji stupa na snagu dana **1. lipnja 2018. godine**.

Na Popis pomagala Zavoda uvršten je set za brzo očitavanje koncentracije šećera u krvi i dijagnostičke trakice za mjerenje glukoze u krvi uređajem kao istovrsno pomagalo čija cijena ne prelazi 90% važeće cijene istovrsnog pomagala.

Kao pomagalo nove generacije stavljena je na Popis pomagala Zavoda, prijenosna pumpa za enteralnu prehranu, sistem s vrećicom i sistem bez vrećice.

Na Popis pomagala Zavoda uvrštena su nova pomagala:

- Uređaj za neograničeno skeniranje razine glukoze u međustaničnoj tekućini uz dodatnu mogućnost mjerenja glukoze i ketona u krvi zaštićenog naziva „FreeStyle Libre Flash Glucose Monitoring System-Reader“ i Senzor za mjerenje glukoze u međustaničnoj tekućini, zaštićenog naziva „FreeStyle Libre Flash Glucose Monitoring System-Senzor“, proizvođača Abbott Diabetes Care Limited (u daljnjem tekstu: Libre) i

- Odašiljač za kontinuirano mjerenje glukoze zaštićenog naziva „Medtronic MiniMed MiniLink Real time transmitter“ i „Medtronic MiniMed Guardian 2 link transmitter“ te Senzor za kontinuirano mjerenje glukoze, zaštićenog naziva „Medtronic MiniMed Enlite sensor“, (kao potrošni materijal za inzulinsku pumpu tj. primjenjuje se samo uz inzulinsku pumpu), proizvođača Medtronic MiniMed (u daljnjem tekstu: Medtronic MiniMed).

Pravo na pomagalo „Libre“, na tiskanicu Potvrde o pomagalima Zavoda, ostvaruju djeca od navršene 4. do navršene 18. godine života, trudnice, slijepo osobe, bolesnici sa šećernom bolešću tipa 1 i na intenziviranoj terapiji inzulinom (4 i više doza inzulina ili inzulinska pumpa), s dokazanom hipoglikemijom u hospitalnim uvjetima u: KBC Zagreb, KBC Sestre milosrdnice, KB Dubrava, Sveučilišnoj klinici za dijabetes, endokrinologiju i bolesti metabolizma Vuk Vrhovac, KBC Split, KBC Osijek i KBC Rijeka.

Termin „dokazana hipoglikemija u hospitalnim uvjetima“ podrazumijeva da osigurana osoba Zavoda sa šećernom bolešću tipa 1 i na intenziviranoj terapiji inzulinom (4 i više doza inzulina ili inzulinška pumpa), a koja, prema pravilima struke, nema dobro reguliranu šećernu bolest, treba biti hospitalizirana u jednoj od navedenih bolničkih zdravstvenih ustanova: KBC Zagreb, KBC Sestre milosrdnice, KB Dubrava, Sveučilišna klinika za dijabetes, endokrinologiju i bolesti metabolizma Vuk Vrhovac, KBC Split, KBC Osijek ili KBC Rijeka, gdje joj se tijekom hospitalizacije treba dokazati kako je jedan od razloga loše regulacije šećerne bolesti i hipoglikemija.

Kvartalni set, na koji osigurana osoba ostvaruje pravo prilikom propisivanja „Libre“ sastoji se od:

- do 7 senzora uz uvjet da ukupna godišnja količina ne prelazi 26 senzora,
- od 50 trakica i 50 lanceta za odrasle osobe,
- od 150 trakica i 150 lanceta za djecu.

Stoga osigurana osoba, na teret sredstava obveznog zdravstvenog osiguranja nije u mogućnosti ostvariti pravo na set za brzo očitavanje koncentracije šećera u krvi, dijagnostičke trakice za mjerenje glukoze u krvi uređajem i lancete za vađenje krvi iz prsta za kontrolu glukoze u krvi, jer su iste sadržane u kvartalnom setu, a sam uređaj za neograničeno skeniranje razine glukoze u međustaničnoj tekućini, može se koristiti i kao uređaj za brzo očitavanje koncentracije šećera u krvi.

Osigurana osoba koja koristi pomagalo „Libre“, također nema mogućnost ostvariti pravo na pomagalo „Medtronic MiniMed“, na teret sredstava Zavoda.

U godini ostvarivanja prava na „Libre“ osigurana osoba Zavoda ostvaruje pravo na još 25 senzora, jer je 1 senzor sadržan u startnom setu, a nadalje 26 senzora godišnje.

Pravo na novo pomagalo „Medtronic MiniMed“ ostvaruju djeca do navršene 8. godine života koja boluju od šećerne bolesti i primaju inzulin putem inzulinške pumpe te i dalje imaju lošu regulaciju glikemije ($HbA1c > 7,5\%$).

Osigurana osoba koja je ostvarila pravo na „Medtronic MiniMed“, ima pravo na najviše do 1475 komada godišnje dijagnostičkih trakica za mjerenje glukoze u krvi uređajem i na najviše do 1475 komada godišnje lanceta za vađenje krvi iz prsta za kontrolu glukoze u krvi.

Osigurana osoba ne može ostvariti pravo na povećanu količinu senzora za kontinuirano mjerenje glukoze „Medtronic MiniMed“, na teret sredstava Zavoda.

Osigurana osoba koja je ostvarila pravo na „Medtronic MiniMed“, ne ostvaruje pravo na „Libre“.

S obzirom na uvrštenje gore navedenih pomagala izmijenjene su i dopunjene važeće indikacije broj 172 (indikacija za pomagalo Set za brzo očitavanje koncentracije šećera u krvi) i 174 (indikacija za pomagala Dijagnostičke trakice za mjerenje glukoze u krvi uređajem i Lancete za vađenje krvi iz prsta za kontrolu glukoze u krvi) koje glase:

Indikacija broj 172: „Za osigurane osobe koje šećernu bolest liječe tabletama ili primaju inzulin jedan ili više puta dnevno, za mjerenje šećera u krvi. Uređaj osiguranim osobama koji šećernu bolest liječe tabletama predlaže i propisuje izabrani doktor. Uređaj osiguranim osobama koji primaju inzulin jedan ili više puta dnevno, kod prve opskrbe predlaže specijalist koji uvodi inzulinšku terapiju (specijalist interne medicine, endokrinolog dijabetolog; specijalist pedijatar, endokrinolog dijabetolog; specijalist opće/obiteljske medicine), a propisuje izabrani doktor. Osigurana osoba koja je ostvarila pravo na uređaj za neograničeno skeniranje razine glukoze u međustaničnoj tekućini uz dodatnu mogućnost mjerenja glukoze i ketona u krvi "FreeStyle Libre", ne ostvaruje pravo na set za brzo očitavanje koncentracije šećera u krvi.“

Indikacija broj 174: „Osigurane osobe koje šećernu bolest liječe tabletama-ostvaruju pravo na 50 komada za 6 mjeseci, osigurane osobe koje primaju inzulin jednom dnevno ili su na drugoj subkutanoj terapiji za šećernu bolest ostvaruju pravo na 90 komada za 3 mjeseca, osigurane osobe koje primaju inzulin 2 puta dnevno ostvaruju pravo na 180 komada za 3

mjeseca, osigurane osobe koje primaju inzulin 3 puta dnevno ostvaruju pravo na 275 komada za 3 mjeseca, osigurane osobe koje primaju inzulin više od 3 puta dnevno ostvaruju pravo na najviše 375 komada za 3 mjeseca. Osigurane osobe ostvaruju pravo na pomagalo isključivo uz predočenje dnevnika ili softvera samokontrole. Iznimno, za trudnice na terapiji inzulinom, može se odobriti do 500 trakica za 3 mjeseca, a za djecu do 18. godine života s lošom regulacijom šećera u krvi koja su na terapiji inzulinom može se odobriti do 625 trakica za 3 mjeseca. Osigurana osoba koje je ostvarila pravo na uređaj za neograničeno skeniranje razine glukoze u međustaničnoj tekućini "FreeStyle Libre" i pripadajući senzor, ne ostvaruje pravo na dijagnostičke trakice za mjerenje glukoze u krvi uređajem i lancete za vađenje krvi iz prsta za kontrolu glukoze u krvi, jer su iste sadržane u kvartalnom setu. Osigurana osoba koje je ostvarila pravo na odašiljač za kontinuirano mjerenje glukoze "Medtronic MiniMed" i pripadajući senzor, ostvaruje pravo na najviše do 1475 komada godišnje dijagnostičkih trakica za mjerenje glukoze u krvi uređajem i na najviše do 1475 komada godišnje lanceta za vađenje krvi iz prsta za kontrolu glukoze u krvi."

Pravilnik je objavljen i dostupan na Intranetu, Internet stranicama Zavoda (www.hzzo.hr i www.cezih.hr) te na ISL portalu.

Upućujemo voditelje Regionalnih ureda da na primjeren način obavijeste ugovorne partnere koji su uključeni u realizaciju ortopedskih i drugih pomagala o navedenim izmjenama Pravilnika.

S poštovanjem,

Ravnatelj
Lucian Vukelić, dr.med.spec.



